ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02.07.2021
Ata da 16ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dois dias do mês de julho do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, José Cícero da Cruz, Sara Nayle Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente o Presidente apresenta o  Projeto de Lei n° 012, de 23 de junho de 2021 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para elaboração e execução do orçamento para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências, juntamente com três emendas modificativas as de n°s 03,04 e 05.2021 de autoria desta Casa e os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca as Emendas Modificativas n°s 03,04 e 05.2021 em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara as Emendas Modificativas aprovadas por unanimidade; A segui o Presidente coloca os pareceres das comissões em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres das comissões aprovados por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de lei n° 012/2021 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto n° 012.2021 de autoria do Executivo aprovado por unanimidade em 1ª votação; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Clemens cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e indica verbalmente que o nome do CAPS que está voltando com suas atividades no próximo dia 12 seja nomeado de  Genivaldo Francisco dos Santos, mais conhecido como GG, Genivaldo que fez parte daquele órgão e muito contribuiu para seu desenvolvimento, então nada mais justo ter o nome dele naquele patrimônio; Pedindo desde já o apoio dos colegas para aprovação do projeto nomeando o CAPS; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala das indicações já feita nesta Casa, onde todas foram para ajudar a administração; E cita algumas reclamações que estão sendo feita no município, a exemplo do transito da cidade, que está uma desorganização, os carros estão sendo estacionados de todo jeito, a falta de obediência a sinalização, ressaltando o pedido da volta do SMTT, onde todos sabem que a SMTT do município é um órgão que apenas educa, eles não penaliza; E pede a resposta da Secretaria de Educação com relação aos kits da merenda escolar; Solicita que após o recesso a secretaria de assistência social possa vim a esta Casa apresentar os trabalhos desenvolvidos naquela secretaria em ações para comunidade; Que possa informar o que esta sendo desenvolvido em ações e o que pretende desenvolver para o bem da sociedade; Solicita ainda mais uma vez a atualização do portal da transparência do município, onde já está no sétimo mês do ano e o portal da transparência não está ativo; No mais após explanação diz que o colega pode contar com seu apoio desde já para aprovação do nome de Genivaldo para o CAPS, uma pessoa que sempre trabalhou para o seu desenvolvimento desde sua função, trabalhava com amor, dedicação, então nome muito bem escolhido; No mais deseja todos um ótimo final de semana; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e  agradece a Deus por mais um dia e pede que a equipe da iluminação pública possa fazer a manutenção da iluminação de alguns pontos da zorna rural, a exemplo do Povoado Pedrão que a população está reclamando muito, que a população possa ser atendida com qualidade; E diz a população de um modo geral possa ficar tranquilo que em conversa com o Prefeito Zé Luiz o mesmo lhe garantiu que todas as ruas que ainda não são pavimentadas será, assim como os complementos; Com relação as estradas as mesmas estão sendo reparas, Agradece a gestão municipal pelo calçamento do Povoado Pedrão, bem como o da escola daquele povoado, um grande benefício aquela comunidade; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que a população pode contar com ele sempre; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que fica feliz em ter visto a postagem do Prefeito Zé Luiz que irá ampliar o cemitério do povoado Pedrão, um benefício mais que esperado por todos, e fruto de uma  indicação sua em gestões anteriores, e agora acredita que vai sair; Ressalta sua indicação verbal para o fechamento de alguns buracos existentes na cidade, onde traz um grande transtorno a população; Com relação  aos complementos de alguns calcamento da cidade, tema de verias indicações de sua autoria, agora acredita com esse projeto Minha cidade linda, uma parceria com o governo do estado esses complementos possam sair, e pede quando esse projeto se iniciar esta Casa seja informada para assim poder informar a população; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e indica verbalmente que o Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Infraestrutura possa canalizar a água que desce constantemente na Rua Estudante José Vieira, até a Rua 06  de fevereiro, onde muito prejudica os moradores devido ao mau cheiro; Diz ainda que de início possa fazer pelo menos uma limpeza e assim amenizar o meu cheiro; Solicita ainda que oficio seja enviado a equatorial no sentido de ser concertado um poste que está inclinado na Rua Olímpio Sales de Barro que liga com a Rua 06 de Fevereiro, o mesmo está trazendo um grande transtorno aos que por lá trafega, principalmente os caminhões; Com relação a indicação do colega Clemens é mais que justa essa homenagem ao Sr. Genivaldo, e pode contar desde já com seu apoio; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e convida desde já todos a se fazerem presente na sessão extraordinária logo após esta, no intuito de aprovar em segundo turno o Projeto de Lei 012/2021 de autoria do Executivo; “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 02 de julho de 2021. 
